TESTAR

s MIARPOSS

MEDIDOR DE HORQUILLA

M3 Star™ es una linea de medi-
dores manuales de horquilla para
el control del didametro externo de
ejes de transmision, ciglenales,
ejes de levas y otras piezas simi-
lares.

En solo 10 mm de espesor, une
una alta tecnologia y una elevada
calidad.

Estan disponibles dos modelos,
que se pueden reequipar respec-
tivamente en los campos 5-30 mm
y 30-70 mm.

M3 Star puede suministrarse con V

CARACTERISTICAS TECNICAS

de referencia de 10 mm o0 20 mm
de espesor; el formato de 10 mm
permite realizar la medicién en es-
pacios reducidos o a una distancia
de solo 5 mm de los enrases.

A través de la rosca de conexion
M10x1, el medidor de horquilla se
puede combinar con diferentes
mangos y una amplia gama de
accesorios. Estan disponibles tres
mangos: uno para relojes compa-
radores mecanicos/digitales, uno
para cabezas lapiz electrdonicas o
el I-Wave con transmision inalam-
brica.

Espesor 10 mm
Espesor de la “V” de referencia de la pieza 10 mm or 20 mm
Error de repetibilidad (2,77 o) < 0,002 mm
5-18 mm
5-30 mm
18 - 30 mm
Diametros medibles y campo de reequipamiento
30-34 mm
30-70 mm 34 - 46 mm
46 - 58 mm
58 - 70 mm
Campo de medida 0,6 mm
Dlgmetro de sujecion N 8 mm hé
para el reloj comparador/cabeza lapiz

M3 Star - 1

HORQUILLAS Y ANILLOS

TRANSDUCTORES Y
REENVIOS DE MEDIDA

|

»
=]
o
=< 0O
E S
==
£« =
o
w2
=
= o
B =
= 32
= O
==
0
|58}
=

DE MEDIDA

=<
=
=
L
=
w
=]
(7]
=]
=]
=
=
[~-=]

COMPARADORES Y
VISUALIZADORES DE MEDIDA

I CAJAS DE INTERFACE PARA

SOFTWARE

ADQUISICION DE DATOS



M3 Star — Mepipor pe HorauiLLa MEecinico

1 PROTECCION PALPADORES:

protege los palpadores de los
golpes accidentales.

2CUERPO: presenta 10 mm de
espesor y estad proyectado para
alojar y proteger el mecanismo de
medida. En el interior del cuerpo,
dos brazos de medida a parale-

logramo reenvian la medida a la
unidad de visualizacién por medio
de una espiga con cabeza esférica
que incide sobre una referencia
formada por una gufa de “V” y un
plano inclinado.

3 PALPADORES DE MEDIDA: los
contactos de rosca realizados en

) § metal duro permiten un rapido
= reequipamientg y se pueden reem-
% g plazar con facilidad.
= 3 4 REFERENCIA PIEZA EN “V”: La

~ 1 = referencia del medidor de horquilla

é en la pieza se lleva a cabo con los

planos en metal duro sobre la sec-
cion cilindrica a medir. Estéa disponi-
ble en dos versiones: con 10 mm o
20 mm de espesor. Una regulacion
dela “V” respecto al cuerpo permite
el reajuste del tampdn in el interior
del campo de medida.

5 MANGO: utilizado como soporte
de la horquilla y proyectado para
obtener la méxima capacidad de
maniobra. Puede ser un mango
para cabeza lapiz (en las aplica-
ciones electromecanicas, 5-A),
un mango |-Wave con transmision
inalambrica (5-B) o un mango para
reloj comparador (para relojes
comparadores digitales o meca-
nicos, 5-C). Este Ultimo se puede
elegir en el formato méas adecuado:
estandar o mini.

- 6 PLACA DE DATOS: puede con-
tener cualquier informacion solici-
tada por el cliente.

7 PROTEGE-CABLE y BORNE
PRENSA-CABLE: estan en el
mango para la cabeza lapiz e im-
piden danos al cable provocados
por tirones, fricciones o torceduras
de los extremos.

8 CABLE: Se trata de un cable espe-
cial reforzado (@ 4,7 mm) expresa-
mente proyectado para ser utilizado
con medidores manuales, apto para
reducir sensiblemente el riesgo de
danos y de torsiones accidentales.

M3 Star - 2



Mepipor pe HorauiLLa ComPLETO

El medidor de horquilla completo esta compuesto por las horquillas de medida y el mango elegido en funcién de la
necesidad aplicativa del cliente.

5-30 30-70
Mango para cabeza lapiz )
Disponible: Mango para reloj comparador
« Sin cabeza lapiz mini con diametro de sujecion
« Con cabeza lapiz LVDT, 8 mm h6 b
cable de 2 m con conector g
SV50/6 ==
-~ . =}
» Con cabeza lapiz HBT, Mango para reloj comparador con @ E
cable de2m con conector didametro de sujecién 8 mm hé dw
SV50/6 2°
Hay otras cabezas lapiz =
disponibles a peticién Mango inaldmbrico I-Wave =
HoRauILLA DE CamPO {E- @
MEDIDA (mm)
MANGO PARA RELOJ COMPARADOR MINI MANGO PARA RELOJ COMPARADOR
“V” pa 10 mm “V’ pA20 mm “V” pa 10 mm “V’ pa20 mm
f | 5-18 3TBMA1COMH 3TBMA2COMH 3TBMA1COIH 3TBMA2COIH
-
J 5-30mm 18- 30 3TBMA1DOMH 3TBMA2DOMH 3TBMA1DOIH 3TBMA2DOIH
30-34 3TBMA1EOMH 3TBMA2EOMH 3TBMATEOIH 3TBMA2EOIH
h‘ "_J:. 34 - 46 3TBMA1FOMH 3TBMA2FOMH 3TBMA1FOIH 3TBMA2FOIH
[ 46 - 58 3TBMA1GOMH 3TBMA2GOMH 3TBMA1GOIH 3TBMA2GOIH
[ [‘
80-70mm | 5579 3TBMATHOMH 3TBMA2HOMH 3TBMATHOH 3TBMA2HOIH

HoRrauiLLA DE Cawvpro ﬁ MANGO PARA CABEZA LAPIZ

MEDIDA (mm)
SIN CABEZA LAPIZ CoN caBeza LAPIZ LVDT CoN caBeza LArPiz HBT
“V” pa 10 mm|“V”’ pa20 mm |“V” ba 10 mm| “V”’ pa20 mm|“V” pA 10 mm|“V”’ pa 20 mm
5-18 3TBTA1COPP | 3TBTA2COPP | 3TBTA1COF2 | 3TBTA2COF2 | 3TBTA1COH2 | 3TBTA2COH2

=
| 5-30 mm 18-30 3TBTA1DOPP | 3TBTA2DOPP | 3TBTA1DOF2 | 3TBTA2DOF2 | 3TBTA1DOH2 | 3STBTA2DOH2

30-34 3TRTATEQPP | 3TBTA2EOPP | 3TBTA{EOF2 | 3TBTA2EOF2 | 3TBTA1EQH? | STBTA2EOH2

h\ _Jlr. 34 - 46 3TBTA1FOPP | 3TBTA2FOPP | 3TBTA1FOF2 | 3TBTA2FOF2 | 3TBTA1FOH2 | 3TBTA2FOH2
J—r'

[ 46 - 58 3TBTA1GOPP
I [‘
30-70 mm

58- 70 3TBTATHOPP | 3TBTA2HOPP | 3TBTA1HOF2 | 3TBTA2HOF2 | 3TBTA1HOH2 | STBTA2HOH2

3TBTA2GOPP | 3TBTA1GOF2 | 3TBTA2GOF2 | 3TBTA1GOH2 | 3TBTA2GOH2

M3 Star - 3



MEDIDA (mm)
ManGo I-WAVE CON BAT. ALC. Manco I-Wave con Bar. bE LI-lon
“V” pe 10 mm “V” pE 20 mm “V” pe 10 mm “V” pe 20 mm
I | 5-18 3TBJA1COAL 3TBJA2COAL 3TBJA1COL 3TBJA2COLI
v =
o
f* 5-30mm 18- 30 3TBJATDOAL 3TBJA2DOAL 3TBJA1DOLI 3TBJA2DOLI
30- 34 3TBJATEOAL 3TBJA2EOAL 3TBJATEOLI 3TBJA2EOL
o L —Jf_ 34 - 46 3TBJATFOAL 3TBJA2FOAL 3TBJATFOLI 3TBJA2FOLI
= o 46 - 58 3TBJATGOAL 3TBJA2GOAL 3TBJA1GOLI 3TBJA2GOLI
80-70mm | 5570 3TBJATHOAL 3TBJA2HOAL 3TBJATHOLI 3TBJA2HOLI
==
o
2
o S Campro Campo CoDIGO DEL PEDIDO
mE HorauiLLA
== (mm) V DE REF. (MM) Con “V” pe 10mm Con “V” pE 20mm
S <
= | 5-18 3TTMA1C000 3TTMA2C000
= 5-30 ——
= e
2 " 18- 30 3TTMA1D000 3TTMA2D000
30-34 3TTMA1EQ000 3TTMA2E000
r— |
34-46 3TTMA1F000 3TTMA2F000
30-70 b, -
. -
I i 46-58 3TTMA1G000 3TTMA2G000
|
58 - 70 3TTMA1HO00 3TTMA2H000
DESCRIPCION CoDIGO DEL PEDIDO
Sin cabeza lapiz 2TPLA00030

| 2345

i Con cabeza lapiz RedCrown LVTD,
2TPLAF2030

Cable de 2 m con conector Lumberg SV50/6
ot Con cabeza lapiz RedCrown LVTD,
Cable de 2 m con conector Lumberg SV50/6

234

2TPLAH2030

| 2406 |

Mango |-Wave con baterias LI-lon (el suministro incluye un
adaptador para tampones con roscas M6 y M10) 2TWISFI000

Cargador manual “Clip On” para mango |-Wave con baterfas

. L . . 2TO0IRMS000
Ll-lon (el alimentador esta incluido en el suministro)

‘ Mango I-Wave con baterias alcalinas (el suministro incluye un STWISFB00O
adaptador para tampones con roscas M6 y M10)
237
255
237
‘
= ul

M3 Star - 4



DESCRIPCION

C6DIGO DEL PEDIDO

del reloj comparador Quick Digit

Soporte con cargador para mango |-Wave con baterias LI-lon 2T0IRBS001
Unidad de alimentacién para un soporte con cargador 2TOIRCS000
Unidad de alimentaciéon y caja de derivacion para un nimero
Lo 2T0IRSS004
maximo de cuatro soportes con cargador
169+190
jIFﬁL Mango para reloj comparador 2TCLAS0030
28h6 234 M10x1
88+108
m Mango para reloj comparador mini 2TCSAS0030
28h6 2239 M10x1
0 67 P
Funda de proteccion para reloj comparador mecanico 2TODIPS001
Funda de proteccion para reloj comparador digital 2TODIPS000
”] Te r i6n para la varill levantamien rior
apa de proteccion para la varilla de levantamiento superio 5TODICS000

ALARGADORES DE PROFUNDIDAD

Longitud L (mm) CODIGO DEL PEDIDO | L |
50 2TXMSF0050 ‘ + |
65 2TXMSF0065 / -
80 2TXMSF0080 ‘-_j_
‘ |
100 2TXMSF0100 A
125 2TXMSF0125 M10x1 215 M10x1
CUERPOS PALPADORES PRoTECCIONES PALPADORES
|“t r f i éj- /
b b i
Campo (mm) C0DIGO DEL PEDIDO CampPo (mm) Copico peL PEDIDO|  CAmPO (Mm) C0DIGO DEL PEDIDO
5-18 3TXCD00010 5 18
5-30 2TTBB00000 18-30 3TXCV00010 2TTPB00000
30-34 3TXCQO0011
18- 30 2TTPC00000
34-46 3TXCR00024
30-70 2TTBD00000 46 - 58 3TXCU00010
30-70 2TTPD00000
58 - 70 3TXCV00010

M3 Star - 5

HORQUILLAS Y ANILLOS

DE MEDIDA




V DE REFERENCIA PIEZA ESPESOR 10 MM V DE REFERENCIA PIEZA ESPESOR 20 MM
ICamPO (mm) “V”’pe 10 mm CODIGO DEL PEDIDO CamPO (mm) “V”pe 20 mm CODIGO DEL PEDIDO
5-18 $ 1TTOA1C000 5-18 # 1TTOA2C000
18- 30 ¢ 1TTOA1D000 18- 30 ¢ 1TTOA2D000
30-34 ﬂ 1TTOATE000 30- 34 ﬂ 1TTOA2E000
34-46 ﬂ 1TTOATFO00 34-46 ﬂ 1TTOA2F000
46 - 58 1TTOA1GO00 46 - 58 :ﬂ 1TTOA2G000
3
= L L
2 58 - 70 1TTOA1HO00 58 - 70 . 1TTOA2HO00
RE
=5
maowm
g —<
=
== Liaves
™
[=]
o
LLAVES DESCRIPCION C6DIGO DEL PEDIDO
ﬁ Llave para palpadores A/F de 3,5mm 1346041110
Llave Sicutooll en forma de U A/F de 3,5 mm 4413673604
/ Llave especial en forma de U A/F de 3,5 mm 1346040026

’ Llave hexagonal de 2 mm 4413675303
\ | Llave hexagonal de 2,5mm 4413675304

REecamBIos

DESCRIPCION C6DIGO DEL PEDIDO DESCRIPCION C6DpIGO DEL PEDIDO
- Tornillo para regulacion “V STOVSWS000 W{&W‘ Kit de muelles - 2 piezas 1T0SPS0000
con tuerca

Kit de tornillos para la limita-

f.v 1TOLSS0000

cion del muelle - 2 piezas

Casquillo para la fijacion del
- ) 1T0TBS0201
S mango M10x1 con tornillos

Pernos para “V” regulable, 2 piezas 2TOPINS000

Kit de protecciones laterales con

5 1

tornillos - campo 5 - 30 mm 2TOKSPS001

Mw"’ Espiga 1TGN000004
tKit dﬁz proteccioneasola;e(;a\es con STOKSPS000
omilos - campo 39 - /9 mm Casquillo para varilla 1TGL000070

La lista completa y al dia de las direcciones esta disponible en la web oficial de Marposs

D6M3STO1EO - Edlition 10/2010 - Las especificaciones estan sujetas a modificaciones

© Colg) ri%hg&mo MARPOSS S.p.A. (ltaly) - Todos los derechos reservados. .

MARPOSS, @ y otros nombres y/o signos de los productos Marposs, citados o mostrados en el presente documento, son marcas registradas o marcas de Marposs en
los Estados Unidos y en otros Paises. Eventuales derechos a terceros sobre marcas o marcas registradas citadas en el presente documento les son reconocidos a los
correspondientes titulares. 3

Margoss tiene un sistema integrado de Gestién Empresarial, tpara la calidad, el entorno ambiental y la seguridad, constadado por las certificaciones ISO 9001, ISO
14001 y OHSAS 18001. Marposs ademas ha conseguido el titulo EAQF 94 y el Q1-Award.

M3 Star - 6



